

## 透视



## 张怡宁办理赴美留学签证

3月2日上午,乒乓球奥运冠军张怡宁来到位于天津路的美国大使馆,为自己一个月之后的美国留学之行办理签证手续。由于北体大此前与美国某大学有合作协议,张怡宁与另外15位冠军班学员得以赴美留学一年。

# 怎么想是你们的事 我来说说我的想法

## 刘国梁驳斥：“说大款太片面”

如今,国球手们也成了先富起来的一代。有消息称,仅仅3个月的乒超联赛,特级运动员们就能拿到360万人民币左右(税前)。中国乒乓球男队主帅刘国梁表示,认为乒乓球运动员等于大款的想法极为片面。

据悉,国乒运动员们这些年来收入大涨,远远高于与其同属一个运动中心的羽毛球选手们。以至于今年乒超联赛改革中对运动员的薪水做出了明确限定:特级运

动员年薪80万元~120万元,一级运动员年薪30万元~60万元。一位业内人士告诉记者,虽然大牌的价格不菲,但他们往往是俱乐部进行招商活动的“金字招牌”,所以,“就算付出高薪,算下来也是值的。”

刘国梁表示,乒超联赛已经走进第12个年头,一切都渐渐走上轨道,“队员的薪水根据市场需要,已有一个合适的价码。当然,并非每一个运动员都能拿到超百万的收入,今年的特级运动员全国也只有12人,所以说,那些认为乒乓球运动员等于大款的想法都是片面的。”

## 佟文声明：“当初认罪属无奈”

针对前一段时间炒得沸沸扬扬的禁药事件,北京奥运会柔道冠军佟文2日通过律师事务所发表声明,重申“没有明知或故意服用过任何违禁物质”。

声明称,佟文经历过国际、国内至少60多次兴奋剂检测,均未出现过任何问题。而对于佟文曾经承认自己使用过违禁药物这一事实,声明中解释道:“在束手无策和毫无经验的情况下,各种佟女士所无法控制的因素使得她不得不做出这样一个选择,即表达出忏悔之意。

当时的她错误地相信这可能是实现尽快返回奥运赛场的最可行的办法。这是在佟女士法定的正当程序性权利无法得到保障的情况下一个违心的无奈选择,并非她本人的真实意愿。”

国际体育仲裁法庭在判决中强调,取消佟文的禁赛是由于国际柔联“程序上的错误”,而并不是对佟文是否使用违禁药品的问题下结论。

最近一段时间的体坛,除了欧冠、亚冠、NBA以及欧洲各大联赛“烽火弥漫”外,赛场外的两条消息也引起了球迷的关注:一是关于国乒选手都是超级大款,另一条是奥运会冠军佟文虽然成功“翻案”,但服药也是事实。近日,国乒男队主帅刘国梁和佟文相继出来发表自己的看法。 记者 江锐

## 池州:香烟“变彩票”,健康又快乐

在池州市百牙路一个彩票店里,彩民老章又来领奖了,他中的是排列三直选1000元1注和组选4注640元,合计奖金1600元。老章高兴地买去了包烟,散发给店里的彩民朋友,自己却没有点上,旁边的人问他怎么不抽烟呢?老章说,自己退休之后就戒烟了,现在专门买彩票啦。

老章是某机关单位的一名退休干部,原来在单位上是烟酒不断,导致身体很差,2008年退休之后,老章在老伴的劝

说下,开始戒烟了。刚开始的时候,整天都是精神不振,不知道干什么好。后来看到家门口开了一家体育彩票专营店,老章就开始去尝试着买了几注,虽然当时没中奖,但在等待开奖的时候、在研究号码走势的时候、在和彩友们聊天侃号的时候,这一切都带给了老章无比的快乐,渐渐的,他就脱离了香烟的依赖,生活变得充实起来了。现在老章每天早上去公园里锻炼之后,吃完早饭就去彩票店里看看,买上几注高频玩法11选5,然

后去做别的事情,下午吃晚饭之前再到彩票店里去坐半个小时,买几注排列三和当天开奖的大奖玩法,晚上9点钟就在电视前看着开奖转播,如果中奖了哪怕是5块钱也会高兴好一会,如果没中奖也会唏嘘好久。

老章的老伴当天也陪老章来到了彩票店,她感慨地说道,是彩票给了老章新的快乐生活,每天的香烟变成了充满希望的彩票,身体健康了,人也快乐了,真划算! 胡炜炜

## 黄山:生活“甜蜜蜜”,大奖伴春来

暖暖的春天,暖暖的季节,暖暖的阳光,暖暖的花香。黄山市徽州区彩民又一次在这个暖暖的季节,收获到了属于自己的那份幸运。

3月2日,是体彩超级大乐透开奖的日期,李先生吃过午饭和表哥一起又像往常一样来到了位于徽州区水街的16517网点,仔细研究了大乐透的排列规律,认真选出了五注号码,心想着大乐透奖池已经高达两亿元以上了,如果追加就有可能获

得单注高达1600万的奖金,所以每注都采用了追加投注的方法。这时,表哥还在研究走势图,李先生心想等他也是要时间的,就随便挑了2张体彩顶呱刮(甜蜜蜜)玩了起来,哟,不错,第一张就中了一个5元,第二张没中,销售员说,“你运气还不错,正好中了5元,你再换一张吧”,李先生是该网点的老彩民,就对销售员说,“好,你帮我挑一张吧”,正是这样的一张换票,给李先生带来了好运,就中得了甜蜜蜜玩

法头奖十万元,他很淡定地对这位女销售员说:“我中了,大奖”,销售员接过一看,高兴地跳了起来,真为他感到高兴呀。兑奖时李先生说,我平时基本上每天都会刮两张体彩的顶呱刮,但从没想到会中大奖,都是抱着给公益事业捐款的心态,这次真是无心插柳成荫呀。

何尝不是呀!希望彩民朋友都有一颗平常心,幸运总有一天会落到你的身上。 胡周欣

超级大乐透 7星彩 排列3  
顶呱刮 11选5 竞彩  
总有一款适合您!  
安徽省体彩中心协办  
<http://www.ahtc.gov.cn>

## 彩市·速递

### “顶呱刮”又出新玩法

星报讯(邵珂佳)“顶呱刮”又出新玩法,10元票“幸运小精灵”即将在本月上旬精彩上市!

“幸运小精灵”票面以春回大地的绿色为主导色彩,更融入了“小精灵”、“四叶草”等元素。“幸运小精灵”应广大彩民朋友的要求,为数字型玩法,只要刮开覆盖膜,如果“你的号码”中的任意一个号码与“幸运号码”之一相同,即中得该号码右方所示的金额;如果出现一个“精灵”标志,即可中得刮开区内所示的12个金额之和,玩法简单,12次中奖机会,并兼中兼得,最高奖金达25万元。